

现代快报

2008年12月29日 星期一
责编:崔洪曙 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

惨!环卫工连人带车被压扁

市民建议在下关大桥下桥口设立信号灯,限制车速

“太惨了!至少几十吨的集装箱货车压下来,就是铁打的人也得被压扁呀!”“连三轮车都被压成饼了,环卫工更不用说了,连个人形都没了!”昨天下午4点左右,61岁的环卫工刘师傅途经下关大桥下桥口时,一辆大型集装箱货车驶来,货车翻车后,将刘师傅连同他的三轮车压在下面,刘师傅当即身亡。

刮倒环卫工后发生侧翻

据年轻女子介绍,当时集装箱车从下关大桥驶下来,欲拐向江东北路,下桥口处正好是一处急拐弯。当时一个环卫工正好推着一辆环卫车往南走,结果发生了意外,集装箱车将环卫工连人带车刮倒,之后车子就翻了。

记者在现场看到,集装箱车后面六七米远处有一个三轮车的车轮,倒下的集装箱车周围有10多根被撞断的石头护栏,桥栏均有碗口粗。“货车的冲击力量太大了,竟然冲断了近20米的桥栏,货车当时的速度肯定慢不了!”围观者议论纷纷。

在围观者中,一名50多岁的女子哭得死去活来,她正是死亡环卫工的妻子。下关环卫所一位姓王的组长称,死者刘师傅今年61岁,是安徽和县人,当时已经下班,“他是负责清江西苑一侧的保洁的,正好下班经过这里,想不到一转眼人就没了!”

王先生称,刘师傅一家老小都在南京打工,儿子、女儿都在下关的一家菜场卖豆制品,“一家人虽然收入不算高,但日子过得挺红火的,



环卫工就是被压在这辆集装箱货车下面的

这下全完了,马上就要春节了,这可怎么办呀!”

“这里经常发生事故!”

昨天下午5点多,交管部门调来大型吊车,将集装箱货车缓缓吊起。记者看到,集装箱货车下的三轮车几乎成了饼状,穿着环卫工作服的刘师傅已不成人形,三四个人将他抬到一个尸袋里。围观者见状,无不感叹“太惨了,太惨了”。

家住百合果园的刘先生说:“这里经常发生事故。”刘先生说,车辆从下关大桥驶下后,只能通过下桥口拐往江东北路,但这处拐弯的半径并不大,“这个拐弯很小,可车子从高架驶

下来后往往速度很快,所以经常发生车子撞到对面桥栏的事情!”

市民陈先生说:“我们住在这附近,天天经过这个路口,真的是提心吊胆!因为我在这里亲眼看到的事故就不下3起了!每次事故都是车子从下关大桥高速驶下来,撞到对面桥栏,或者发生侧翻!”陈先生称,交管部门在下桥口设立了限速标志,但这远远不够,有关部门应该加强管理,可以考虑在该拐弯处设信号灯,或者设超速抓拍设备,限制机动车速度。

目前,警方正对此事做进一步调查。

(蔡先生报料奖120元)
快报记者 顾元森 文/摄

小编推荐 给你好看

一心想生男娃 错将男胎引产

“本来一心想生个男孩,结果却将男孩给打掉了,真是作孽啊!”苏北小夫妻刘军和李娜在南京打工,由于深受农村老家“重男轻女”思想的影响,夫妻俩一心想要个男孩。今年11月,怀孕近4个月的李娜在秦淮区一家黑诊所通过B超检查胎儿的性别。当被告知怀的是女儿时,万念俱灰的小夫妻俩假称意外怀孕,来到医院将胎儿引产。然而当死胎落地的一刹那,夫妻俩傻了,这不正是他们做梦都想要的男娃吗?

推荐版面:B3

推荐理由:比黑诊所更可恶的,是愚昧的思想。

推荐指数:★★★★★

绑架有钱朋友 “灵感”来自电视剧

三个小混混,整天想着一夜暴富,在看完电视剧《插翅难逃》后,竟然通过精心策划,绑架了一个有钱的朋友,秘密押在一个临时租住地,然后向其父亲索要300万元赎金。人质家属接到勒索电话后果断报警,警方迅速将三名嫌疑人抓获,并救出人质。

推荐版面:B5

推荐理由:看看电视剧的片名,就知道他们有多愚蠢。

推荐指数:★★★★★

独家爆料
重奖:200元起
热线电话:96060

南方花园·瑞阳居
35-80M²平层、挑高地铁公寓
总价20万起
准现房低价销售 购房有礼 84012828

海量产品、超低价格!欢迎各企事业单位批量采购!请致电025-84783692

快乐E购



<http://egou.js.cn/>

即将全面升级! 火热招商中!

招商热线: 96060 025-84783693

招商地址: 南京市正洪街18号东宇大厦2810

都市快报
现代快报 新闻门户 长三角生活门户

在这个都市我们圈起来!为了双赢不懈努力!

2009!
我们翻开新的一页!